

海南文明大行动“志愿花盛开·唱响旅游岛”全省巡演走进澄迈

“文明让澄迈更和谐”激情上演

本报金江5月3日讯 (记者林永成)青春似火,文明如花。今晚,澄迈县金江影剧院爱心涌动,志愿花开。为纪念五四青年节,一台由省爱心艺术团全程组织策划、100多名青年志愿者倾情奉献的,主题为“文明让澄迈更和谐”的文艺晚会在这里激情上演。

上千名来自该县的共青团员、文明机关干部职工和市民朋友欢聚一堂,佩戴LED爱心胸标,舒展笑容,激扬青春,传递文明。

晚会开始前,澄迈县委常委、宣传部长周忠华发表热情洋溢的致词。国际旅游岛志愿者薛丽燕向现场数千名观众宣读《文明让澄迈更和谐》倡议书,号召澄迈广大干部群众“尽己所能,不计报酬,无私奉献,服务海南,践行志愿精神,传播先进文化,用爱心拥抱文明,用志愿承载文明,以实际行动传递文明,做文明让澄迈更和谐的践行者和传播者,为全面提升国际旅游岛公民的文明素质和文明程度贡献力量”。在爱心志愿者演员们的积极发动

下,澄迈县各行各业近千人热情响应,并在文明倡议长卷上庄严签下自己的名字,承诺争当文明之星。

整台晚会主题鲜明,高潮迭起,精彩而感人。“志愿”和“文明”元素贯穿全场,LED显示大屏以宣传“海南文明大行动”

知识和展示国际旅游岛人文风采视频为背景,2个舞台造型精“心”布局;背景板左

侧摆放着“海南文明大行动澄迈在行动”

造型,右侧喷射“志愿花盛开 唱响旅游岛”金光背景造型,在绚彩的灯光照耀下,格外绚丽夺目。

晚会在大型歌舞《为文明喝彩》中拉开序幕,省爱心艺术团上百名志愿者共同演绎现代舞《给力青春》、配乐诗朗诵《走进文明》、小品《志愿者》、魔术《志愿花文明花》、手语舞蹈《爱因为在心中》、歌曲《美丽的老城我的家》、快板《讲文明》、歌伴舞《海南好风光》、《文明在哪里》以及《爱的翅膀》等10多个文艺节目。我省知名音乐人田丰,优秀青年歌手熊玉娇、赵媛、阿正、孙承德、曾兰婷、蔡佳如、董建华等无私放歌,国家一级

演员谷国、海南知名电台主持人李成、邢月在晚会上奉献精彩表演。为将文明知识深入开展,海南荟艺舞蹈学校、澄迈中学等单位志愿者积极响应助演。文艺晚会中还特别设置文明知识和志愿者知识的有奖知识。活动现场还进行了爱心艺术团志愿者选拔考核,4组选手成功获得《海南省爱心艺术团演员证》。

据悉,海南文明大行动巡演活动启动以来,已先后赴海口、三亚、五指山、文昌等市县开展十多场专题演出,对促进海南文明大行动深入和持续开展起到积极的推动作用。

本次活动由省委宣传部、省文明办、共青团海南省委和省文体厅主办,澄迈县委县政府承办,省志愿者协会、省青年联合会等单位协办。省爱心艺术团全程组织策划。

→在“文明让澄迈更和谐”文艺晚会上,海南优秀青年歌手赵媛放歌《阳光路上》。 阿洪 摄



2012福布斯中国名人榜揭晓

周杰伦登榜首

本报讯 2012年5月3日,《福布斯》中文版推出“2012年中国名人榜”,周杰伦登榜首,刘德华居第二,范冰冰居第三。今年上升最快的是杨幂,由去年的92名蹿升至今年的14名。

自从《福布斯》2009年将中国香港和台湾地区纳入统计后,周杰伦稳居前三位。32岁的周杰伦在2011年推出了个人新专辑《惊叹号》,连续举办多场演唱会,接下十几个代言和多场活动演出,主演的动作片《逆战》各地票房过亿,表现出色,演技和口碑受到肯定。刘德华位居第二,他两个月内举办了十余场个人演唱会,投资且主演的《桃姐》获得了无数大奖,并且取得了近亿的票房。升到第三位的是范冰冰,其演技受到肯定的同时,四十几个代言也为她带来相当不菲的收入。今年上升最快的是杨幂,她主演的《如意》在湖南卫视一开播就获得了相当高的收视率。

今年新上榜的吴奇隆(第43名)、冯绍峰(第41名)、黄海波(第46名)、李晨(第56名)等都是在各类型电视剧的播出中迅速走红,身价倍增。近两年来电视剧演员片酬上涨迅速,是今年新上榜十二名演员的主要原因之一。(小奇)

医疗题材剧《心术》开播

被誉为第一部真正揭示内地医患关系的电视剧



本报讯 5月3日,由上影英出品,女性导演杨阳执导,汇集了张嘉译、吴秀波、海清的医疗题材剧《心术》在安徽、浙江、天津、东方卫视鸣枪开锣。

这部根据话题女编剧六六的同名小说改编的作品开机以来就引起了广泛的关注,被誉为第一部真正揭示内地医患关系的电视剧。

吴秀波在剧中饰演高富帅医生霍思邈,编剧六六坦言这是个谁演谁火的人物,和她以前众多话题式电视剧类似,霍思邈身上充满了戏剧的冲突和张力。霍思邈在剧中是个矛盾综合体,既有医生的正直和善良,更多时候的插科打诨为该剧贡献了十足的笑料。本片对吴秀波来说也是一个不小的突破,他学会了更松弛的表演方式,所产生的戏剧张力反而更强。而在剧中,吴秀波的老搭档海清饰演大龄女青年美小扩,这个“砖头”一样强悍的人物在剧中起到了穿针引线的作用,剧中多个催泪桥段都由海清和吴秀波贡献。

女性导演的视角让医患关系更多地

停留在温暖的褒扬层面,希望以此为观众传达积极向上的人生态度。(刘杨)

台湾电影票房“井喷”

据新华社台北5月3日电 根据岛内电影主管机构最新发布的报告,2011年是20年来台湾电影最繁荣的一年,共有4部自产电影票房突破亿元(新台币,下同),台湾电影在岛内的市场占有率达17.5%,是上年的2.4倍。

这份电影产业报告指出,去年观影人数达600万人次,为2010年的3.15倍,总票房金额约15亿元。其中,《鸡排英雄》《那些年,我们一起追的女孩》《赛德克·巴莱-太阳旗》及《赛德克·巴莱-彩虹桥》等4部电影票房超过亿元。

台湾电影票房的“井喷式”增长与大陆市场的开放密切相关。根据两岸经济合作框架协议(ECFA),大陆取消对台湾电影进口配额限制。

去年共有5部台湾电影乘ECFA东风“登陆”上映,分别是《鸡排英雄》《那些年,我们一起追的女孩》《翻滚吧!阿信》《杀手欧阳盆栽》及《爱到底》,总票房约5亿元。此外,共有9部两岸合拍的电影在大陆上映,票房收入达18亿元。

另悉,台湾导演魏德圣执导的电影《赛德克·巴莱》将于本月在大陆上映。



美丽起航 爱心竞买

5月3日,第62届世界小姐中国区总决赛上海分赛区复赛在沪揭幕。比赛的同时举行“美丽起航,爱心竞买”慈善义拍活动。图为参赛佳丽现场展示风采。

新华社发

荣域

FLOREA

电视剧《心术》病床版海报。 小新发

张嘉译在剧中演绎老大刘晨曦,六六形容他是一个踏实的存在并笑言:“他现在真是个戏疯子,演什么像什么。”和吴秀波在剧中插科打诨不同,张嘉译在剧中更接近当下医院中医生的真实形象,他既作为医生也作为病人家属,更能站在患者的立场去换位思考,也更能窥探到真实的人性,可谓全新演绎了白大褂的高大全。

本剧真实再现了如今造成医患关系紧张的诸多原因,如医闹、医疗纠纷官司、红包等,虽然并不十分犀利,但能够直戳医患关系的最根结。

作为一部揭示医患关系的力作,该剧将更多的视角对准了医生和病人的正面接触上,众多实际的患者病历,在生死抉择间所浸润的感人力量是这部戏中最出彩的部分。而女性导演杨阳的加盟也为本剧贡献了很多温暖的力量,她在采访中表示,希望该剧是一部能让观众闻到青草香的戏剧,而不仅仅是医院的福尔马林味。

女性导演的视角让医患关系更多地

停留在温暖的褒扬层面,希望以此为观众传达积极向上的人生态度。(刘杨)

本剧将更多的视角对准了医生和病人的正面接触上,众多实际的患者病历,在生死抉择间所浸润的感人力量是这部戏中最出彩的部分。而女性导演杨阳的加盟也为本剧贡献了很多温暖的力量,她在采访中表示,希望该剧是一部能让观众闻到青草香的戏剧,而不仅仅是医院的福尔马林味。

女性导演的视角让医患关系更多地

停留在温暖的褒扬层面,希望以此为观众传达积极向上的人生态度。(刘杨)

女性导演的视角让医患关系更多地

停留在温暖的褒扬层面,希望以此为观众传达积极向上的人生态度。(刘杨)